



UNITED NATIONS  
GENERAL  
ASSEMBLY



Distr.  
GENERAL  
UNITED NATIONS  
CENTRE FOR DISARMAMENT  
A/CN.10/PV.1-8/Corrigendum  
3 May 1979  
D SECURITY COUNCIL AFFAIRS  
Library  
ENGLISH

DISARMAMENT COMMISSION

VERBATIM RECORDS OF THE 1st TO THE 8th MEETINGS

Held at Headquarters, New York,  
from 9 October to 12 December 1978

Corrigendum

This corrigendum contains delegation and Secretariat corrections to the English text of the verbatim records of the meetings held by the Disarmament Commission from 9 October to 12 December 1978 (A/CN.10/PV.1-8).

With the issuance of this corrigendum, the records of the above-mentioned meetings may be considered final.

4th meeting

Page 16

The name of the representative of Nigeria should read as follows: Mr. ADENIJI

Page 29

The name of the representative of Yugoslavia should read as follows:  
Mr. MUJEZINOVIC

5th meeting

Page 56

Insert the following text before the intervention of the representative of Jordan:

Mr. BROOK (Australia): I am sorry to have to raise a small point at this stage but I believe I understood you to say "at the end" when you repeated the suggestion of the representative of Nigeria. Is it "at the end" or "towards the end"? "Towards the end" is the wording now used.

The CHAIRMAN: It should be "towards the end".